
ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE ABRIL DE 2003. 

 

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e três, às dezenove horas e cinqüenta minutos, 

reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Angelino 

Ferreira Neckel, estando ainda presentes os seguintes edis: José Lauri Brill, Ricardo Trierweiler, Paulo 

Antônio Medtler, Airton José Weber, Luiz José Spaniol, Dário José Kuhn, Paulo Froehlich e Lori 

Magdalena Messer. O início da reunião ocorreu somente nesse horário devido a falta de energia 

elétrica, que havia deixado todo Município às escuras. O Presidente declarou aberta a Reunião, e 

solicitou, de imediato ao Secretário da Câmara, servidor Cesar Alberto Karling, a procedência da 

leitura da Ata da reunião ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que 

ninguém se manifestou. Passando-se à votação da mesma, foi aprovada com sete votos favoráveis e 

uma abstenção. Absteve-se de votar o vereador Paulo Froehlich por não ter participado da reunião 

anterior. Em seguida, passou-se a leitura da CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, onde constavam: 

Da Comissão de Agricultura, Pecuária e Cooperativismo da Assembléia Legislativa, Relatório de 

Atividades Biênio 2001/2002. Da Câmara Municipal de Vereadores de Guaporé o Of.Circ.nº036/2003, 

informando a nominata dos membros da Mesa Diretora que estaria dirigindo os trabalhos durante o 

biênio 2003/2004. Do Ministério da Educação o Comunicado NºCM009895/2003, informando a 

liberação de recursos financeiros ao Município destinados a garantir a execução de programas do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Do IGAM programa do curso sobre escrituração e 

levantamento das demonstrações contábeis, a realizar-se na Sede do Instituto em Porto Alegre, nos 

dias 08(oito) a 11(onze) de abril do presente ano. Do Núcleo Orçamentário do Senador Paulo Paim 

formulário e instruções para Solicitação de Adesão de Parlamentar ao Programa Interlegis. Do Poder 

Executivo Municipal o Ofício: Of.Cam.Nº022/Gab/2003(ofício Câmara número zero vinte e dois barra 

gabinete barra dois mil e três), encaminhando o Projeto de Lei que instituía o grupo de danças 

folclóricas alemãs de Presidente Lucena e dava outras providências. Do vereador Dário J.  Kuhn o 

Of.nº007/DJK/2003(ofício número zero zero sete barra dois mil e três) solicitando que, após ouvido o 

Plenário fosse enviado ao Poder Executivo Municipal, o Pedido de Informação de Nº005/2003(número 

zero zero cinco barra dois mil e três), que seguia em anexo. Em continuidade como ninguém havia se 

inscrito no espaço das EXPOSICÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação da proposição 

apresentada. Pediu o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura da 

mesma. Procedendo o Secretário da Câmara, a leitura do Pedido de Informação de 

Nº005/2003(número zero zero cinco barra dois mil e três) dirigido ao Prefeito Municipal. Por meio 

deste solicitou que o Executivo Municipal informasse o percentual de gastos com o funcionalismo 

público do Município, referente os exercícios de 2000 e 2002. Colocado o Pedido de Informação em 



discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento, foi o mesmo aprovado 

por unanimidade. Em seqüência passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE 

PROJETO. Sendo entregue à Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Lei de Nº014/2003(número 

zero quatorze barra dois mil e três) que instituía o grupo de danças folclóricas alemãs de Presidente 

Lucena e dava outras providências. Em seguida como não havia projetos na ORDEM DO DIA, nem 

vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, aproveitou o Presidente da Mesa 

Diretora a oportunidade, para solicitar que, conforme acordo estabelecido no ano passado, do qual 

havia sido desviado um pouco, que as proposições fossem assinadas até às dezenove horas, permitindo 

ao Secretário fazer cópia das mesmas, já com assinatura, e distribuí-las. E não havendo mais nada para 

ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos munícipes e jornalista por terem 

prestigiado a Reunião, e declarou-a encerrada,  convocando a  seguinte,  em  caráter  ordinário,  para  o  

dia  09(nove)  de  abril,  do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, no mesmo local. E, para 

constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e 

aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

 

_________________________________________       ______________________________________ 

                             SECRETÁRIO                                                               PRESIDENTE 

 


